年、月、日 可能性综合训练
 

（时间：80分钟　总分：100分）
 

　　1．填一填。（16分）
　　（1）常用的时间单位，除了（　　）、（　　）、（　　）以外，还有（　　）、（　　）、（　　）。
　　（2）闰年的二月有（　　）天。
　　（3）今年有（　　）天，这一年共有（　　）个星期，还余（　）天。
　　（4）有31天的月份是（　　）只有30天的月份是（　　）。
 

　　2．将正确的答案用笔圈出来。（12分）
　　（1）一节课40分钟，从1时30分上课，到什么时候下课?

　　A．2时30分　　B．2时20分　　C．2时10分
　　（2）下列年份中，哪些是闰年?

　　A．1985年　　　B．2000年　　　C．2009年
　　（3）爷爷今年60多岁了，只过了15个生日，爷爷可能出生在哪一年?

　　A．1944　　　　B．1980　　　　 C．2008
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在箱中摸一次，不可能取出哪种球?

　　A．红球　　　　B．黄球　　　　 C．白球
 

　　3．用24时记时法表示下面各钟面上的时间（8分）
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　　4．实验小学每年7月15日放暑假，9月1日正式开学，暑假一共放了多少天?（8天）
 

　　5．连一连。（12分）
 

	一定
	 
	可能
	 
	不可能
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　　6．算出下面各单位的营业时间。（8分）
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（　　）　　　　　　 （　　）
　　7．观察下表，把火车运行的时间填在表中。（12分）
	车次
	始发站
	开点
	终点站
	到点
	运行时间

	T11
	北京
	10∶22
	沈阳
	19∶29
	 

	T21
	北京
	18∶00
	上海
	第二天
8∶00
	 

	T42
	西安
	17∶48
	北京
	第二天
7∶23
	 


 

　　8．下列哪一个图形，指针落在A处的可能性最大?（6分）
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　　9．王叔叔每工作2天休息一天，李叔叔每工作3天休息一天。2月1日他们同时开始工作。（10分）
　　（1）请分别写出他们一个月内的休息日。
王叔叔的休息日　　李叔叔的休息日
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　　（2）他们这个月（2月）同时休息有几天?哪几天?

 

　　10．小糊涂对小博士说：“我想把54个围棋子放进十个盒子，每个盒子里都有棋子且每个盒子中的棋子数各不相同。”小博士听了，笑着说：“小糊涂你又糊涂了，你说的情况根本办不到。”
　　小博士为什么能判断出这种情况根本办不到?说说你的理由。（8分）
 

 

 

参考答案
　　2．（1）C　（2）B　（3）A　（4）B

　　3．13∶00，19∶30

　　4．48天
　　6．9小时，12小时
　　8．①
　　9．（1）略　（2）2天，2月12日，2月24日
　　10．提示：因为1＋2＋3＋…＋9＋10＝55＞54，说明54粒棋子少了，小糊涂所说的情况肯定办不到。
